
Belle vente courante
Date : 17/09/2020 14:00
Dates d'exposition : Jeudi 17 septembre de 10H à
12h

Contact : Caen enchères 02 31 86 08 13

Hôtel des ventes Caen - 13 Route de Trouville - 14000 Caen - 02 31 86 08 13

www.caen-encheres.fr - contact@caenencheres.fr

Désignations complètes et conditions de vente disponibles sur le site
1/24

1
LOT COMPRENANT UN PARAVENT À TROIS
FEUILLES ET...

30 - 40€

2
APPLIQUE EN BRONZE DORÉ À TROIS BRAS
DE...

50 - 60€

3
DELFT, PLAT ROND À DÉCOR AU PAON EN...

40 - 60€

4
LOT COMPRENANT DIVERSES TASSES ET
SOUS TASSES EN...

10 - 20€

5
LOT DIVERS COMPRENANT UNE FONTAINE EN
FAIENCE ÉMAILLÉE,...

20 - 30€

6
LOT DE VERRERIE COMPRENANT DES PORTES
COUTEAUX, VERRES...

10 - 20€

7
DEUX BOÎTES COUVERTES. UNE BOÎTE EN
PORCELAINE POLYCHROME...

50 - 60€

8
DEUX CACHES POTS EN FAIENCE ÉMAILLÉE
DONT UN...

20 - 30€

9
ENSEMBLE DE LAMPES À PÉTROLES ET ABAT
JOUR...

10 - 20€

10
LOT DE LAITON COMPRENANT UNE CANNE À
LAIT,...

10 - 20€

11
CREIL & MONTEREAU. PARTIE DE SERVICE
FLORA EN...

50 - 80€

12
PAIRE DE BOUGEOIRS EN CUIVRE ET UN
ENCENSOIR...

10 - 20€
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13
ENSEMBLE DE FLACONS DE PARFUM
MINIATURES ET UNE...

10 - 20€

14
LOT DE MÉTAL ARGENTÉ COMPRENANT UN
SCEAU À...

10 - 20€

15
LOT DE VERRERIE ET CRISTAL COMPRENANT
PLATS DE...

10 - 20€

16
LOT D'OBJETS DÉCORATIFS DONT 4
CANARDS.

5 - 10€

17
DANS LE GOÛT DE LA MAISON BAGUES,
PSYCHÉE...

30 - 40€

18
ONNAING, CACHE POT EN BARBOTINE
ONNAING ET SAINT...

20 - 30€

19
MINIATURE SIGNÉE CH. DUPONT.

10 - 15€

20
CHOPE ALLEMANDE EN GRÉS À COUVERCLE
EN ÉTAIN.

10 - 15€

21
LOT DIVERS COMPRENANT UN PLAT EN
MÉTAL; UN...

10 - 15€

22
CHINE. ASSIETTE EN PORCELAINE IMARI
CASSÉE RECOLLÉE ET...

10 - 15€

23
CHARLES VALTON, LE CHIEN DE GARDE À LA...

20 - 30€

24
LOT DIVERS COMPRENANT UNE COUPELLE
SUR PIEDOUCHE EN...

10 - 15€

25
DELFT, DEUX PLATS EN FAIENCE BLEUE
BLANCHE À...

5 - 10€

26
PENDULE BORNE EN PIERRE DURE ET MÉTAL,
REPOSANT...

20 - 30€

27
PAIRE DE BOUQUETS DE MARIÉS EN
PORCELAINE À...

20 - 30€

28
PARTIE DE SERVICE À CAFÉ EN PORCELAINE
À...

20 - 30€

29
DAUM FRANCE, LOT DE QUATRE VERRES
SIGNÉS DAUME...

30 - 50€

30
LOT DE VERRERIE COMPRENANT CARAFE,
PICHET, PARTIE DE...

20 - 30€
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31
LOT DE FAIENCES ET PORCELAINE À DÉCOR
FLORAL...

20 - 30€

32
LOT DE PORCELAINE DONT UNE
BONBONNIÈRE EN PORCELAINE...

40 - 80€

33
GROUPE REPRÉSENTANT TROIS POISSONS
EN FAIENCE VERNISSÉE. ON...

20 - 30€

34
SERVICE À VERRES À PIED À DÉCOR GRAVÉ...

30 - 40€

35
SERVICE À THÉ MODERNE JAPONAIS EN
PORCELAINE ÉMAILLÉE...

5 - 10€

36
LOT EN MÉTAL ARGENTÉ COMPRENANT UNE
ÉCUELLE À...

10 - 20€

37
BALANCE EN BOIS NOIRCI, SYSTÈME
BÉRANGER, DESSUS DE...

20 - 30€

38
DANS LE GOÛT DE MULLER FRERES. LUSTRE
À...

30 - 40€

39
PAIRE D'APPLIQUES À PAMPILLES À DEUX
BRAS DE...

10 - 20€

40
LOT DE VERRERIE DIVERSES.

10 - 15€

41
LOT D'ART POPULAIRE COMPRENANT DES
MOULINS À CAFÉ,...

15 - 20€

42
LOT DE MÉTAL ARGENTÉ COMPRENANT UNE
VERSEUSE, UNE...

15 - 20€

43
LOT DE FIGURINES EN CÉRAMIQUE DONT UN
CANARD,...

5 - 10€

44
LOT DE MÉTAL ARGENTÉ COMPRENANT DES
PARTIES DE...

15 - 20€

45
LOT D'ASSIETTES EN FAIENCE. ON Y JOINT
UNE...

15 - 20€

46
LOT DE MIGNONETTES ET ACCESSOIRES
VINICOLE DONT UNE...

10 - 15€
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47
LOT DE BIJOUX FANTAISIES ET DE PÎÈCES
DONT...

10 - 15€

48
LOT D'OBJETS DIVERS COMPRENANT UN BAS
RELIEF EN...

10 - 15€

49
G.D.A. LIMOGES. PARTIE DE SERVICE DE
TABLE EN...

15 - 20€

50
HENRI SCHMITT. VITTEL. PARTIE DE SERVICE
COMPRENANT SIX...

10 - 15€

51
ENSEMBLE DE SOUS TASSES, ASSIETTES À
DESSERT ET...

5 - 10€

52
LOT D'ASSIETTES DÉCORATIVES EN FAIENCE
IMPRIMÉE COMPRENANT SIX...

15 - 20€

53
LOT DE VERRERIE COMPRENANT DEUX
VASES, UN PICHET...

10 - 15€

54
CLOCHE EN VERRE GRAVÉ À DÉCOR DE
FLEURS.

10 - 15€

55
ADOLFO CIPRIANI (1880-1930) - JB PARIS
EDITEUR, ARLEQUIN,...

80 - 120€

56
TROIS PIEDS DE LAMPE EN MÉTAL DORÉ. ON...

10 - 20€

57
UN LOT DE CUIVRE COMPRENANT UN
SAMOVAR, UN...

20 - 30€

58
D'APRÈS ARISTIDE DE RANIERI. UN
IMPORTANT VASE EN...

30 - 50€

59
IMPORTANT LOT DE FAIENCES ET
CÉRAMIQUES DONT SOUPIÈRE,...

20 - 30€

60
LOT DE MÉTAL ARGENTÉ DONT UNE ÉCUELLE
À...

20 - 30€

61
LOT DE FAIENCES DONT SALADIER EN FORME
DE...

10 - 20€

62
UN LOT DE VERRERIES COMPRENANT UNE
GRANDE COUPE,...

20 - 30€
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63
UN LOT COMPRENANT DIVERS PICHETS EN
FAIENCE DONT...

10 - 20€

64
UN LOT COMPRENANT UN PLATEAU EN MÉTAL
DORÉ,...

10 - 15€

65
MANSARD, PARIS. PARTIE DE SERVICE EN
PORCELAINE ÉMAILLÉE...

5 - 10€

66
ROUEN. PLAT OCTOGONAL EN FAIENCE
ÉMAILLÉE BLEU ET...

15 - 20€

67
CRISTAL DE SÈVRES. VASE EN CRISTAL
TAILLÉ. SIGNÉ...

10 - 15€

68
CHINE. DEUX PERSONNAGES EN PIERRE
DURE SCULPTÉE SUR...

25 - 35€

69
LOT COMPRENANT UN PICHET EN BARBOTINE
À DÉCOR...

10 - 15€

70
FAIENCERIE ONNAING. VASE SOLIFLORE EN
CÉRAMIQUE ÉMAILLÉE BLEUE...

15 - 20€

71
COUPLE D'ÉLÉGANTS. GROUPE EN
PO:RCELAINE ÉMAILLÉE POLYCHROME.
ACCIDENTS....

5 - 10€

72
RUDOLSTADT- VOLKSTADT, LA JUSTICE.
GROUPE EN PORCELAINE ÉMAILLÉE...

5 - 10€

73
LOT SUR LE THÈME DU CANARD: UN
DESSOUS...

5 - 10€

74
LOT D'OBJETS D'ART SACRÉ COMPRENANT
DEUX CRUCIFIX EN...

10 - 15€

75
AUTEL À LA VIERGE MINIATURE EN MÉTAL.
ON...

10 - 15€

76
NÉCESSAIRE DE TOILETTE EN ARGENT À
DÉCOR ROCAILLE...

30 - 50€

77
LOT DE TROIS FUME CIGARETTES.
ACCIDENTS.

10 - 15€

78
LOT COMPRENANT UN PLATEAU CARRÉ EN
BOIS À...

15 - 20€

79
MOUTARDIER EN FAIENCE ÉMAILLÉE
POLYCHROME SURMONTÉE D'UN CHAT....

10 - 15€

80
ROYAL COPENHAGEN. GRENOUILLE SUR UN
ROCHER. PORCELAINE ÉMAILLÉE...

15 - 20€
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81
BOITE EN PORCELAINE ÉMAILLÉE
POLYCHROME FIGURANT HENRI ROUGIER,...

15 - 25€

82
ALADIN (FRANCE). BOITE À POUDRE EN
PORCELAINE ÉMAILLÉE...

10 - 15€

83
LOT DE 5 BÉBÉS EN BISCUIT POLYCHROME
DE...

5 - 10€

84
JOUEUR DE FLÛTE ASSIS SUR UN TRONC.
ENCRIER...

10 - 15€

85
LOT DE FIGURINES EN CÉRAMIQUE
COMPRENANT NOTAMMENT UN...

10 - 15€

86
ETUI À CIGARETTES COMMÉMORATIF DE
L'OCCUPATION ALLEMANDE. PORTANT...

25 - 35€

87
LOT D'OBJETS MINIATURES EN CÉRAMIQUE ET
VERRE COMPRENANT...

10 - 15€

88
TIRELIRE EN TOLE EN FORME DE COFFRE
FORT...

15 - 20€

89
CHAISE DE POUPÉE EN BOIS ET BOIS DE...

15 - 30€

90
VAISSELIER DE POUPÉE EN BOIS NATUREL
OUVRANT À...

20 - 30€

91
SPBH. POUPÉE À TÊTE BISCUIT (BON ÉTAT)
ET...

15 - 25€

92
TIRELIRE EN FORME DE CHIEN EN FAIENCE
ITALIENNE...

10 - 15€

93
OISEAU BRANCHÉ À PLUMAGE MOUCHETÉ.
GROUPE EN PORCELAINE...

10 - 15€

94
HERTWIG. ALLEMAGNE. OISEAU BRANCHÉ.
GROUPE EN PORCELAINE ÉMAILLÉE...

10 - 15€

95
CUPIDON JOUANT DE LA FLUTE. GROUPE EN
BISCUIT....

5 - 10€

96
LOT COMPRENANT TROIS CENDRIERS EN
ONYX ET MÉTAL...

10 - 15€

97
JEAN SIMON PEYNAUD (1869-1952). VASE EN
VERRE ÉMAILLÉE...

15 - 20€

98
DEUX ABATS JOUR EN VERRE DE COULEUR.
USURES...

5 - 10€
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99
LOT COMPRENANT UNE MÉDAILLE
CIRCULAIRE REPRÉSENTANT JEANNE D'ARC,...

10 - 15€

100
CHINE. BOITE HEXAGONALE EN PORCELAINE
ÉMAILLÉE POLYCHROME À...

10 - 15€

101
LOT D'ARGENTERIE ET MÉTAL COMPRENANT
UN PILLULIER EN...

30 - 40€

102
BROCHE EN MÉTAL ARGENTÉ, FIGURANT UN
VISAGE FÉMININ....

15 - 20€

103
LOT COMPRENANT UN PORTE MONNAIE EN
MÉTAL DORÉ,...

15 - 20€

104
VERSEUSE EN PORCELAINE DE L'ARMÉE
ALLEMANDE. MARQUE SOUS...

30 - 50€

105
BOITE EN TISSU ET ALBUM DE
PHOTOGRAPHIES DE...

10 - 15€

106
LOT D'ARGENTERIE COMPRENANT UNE TASSE
ET SOUS TASSE...

80 - 120€

107
LOT DE MÉTAL ET ÉTAIN COMPRENANT UNE
PINCE...

20 - 30€

108
LOT DE MÉTAL COMPRENANT UN RÉCHAUD
EN MÉTAL...

30 - 40€

109
FONTAINE À EAU CHAUDE EN MÉTAL
ARGENTÉ DE...

15 - 25€

110
CHRISTOFLE.QUATRE SERVICES DE
COUVERTS EN MÉTAL ARGENTÉ
(INCOMPLETS)....

50 - 80€

111
LOT DE 11 FOURCHETTES EN ARGENT À
DOUBLE...

50 - 150€

112
FORT LOT DE COUVERTS EN MÉTAL ET INOX...

30 - 50€

113
J. HARDY, LA PÊCHE ET LA CHASSE, PAIRE...

114
TROIS MINIATURES REPRÉSENTANT DEUX
PORTRAITS DE FEMMES L'UN...

20 - 30€

115
PAIRE D'HUILES SUR TOILE SIGNÉES P.
HINDEMITT (?)REPRÉSENTANT...

116
PAIRE DE GRAVURES "PREMIÈRE ANNÉE DE
MARIAGE" ET...

10 - 20€
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117
TROIS PIÈCES ENCADRÉES DONT THÉO
PERROT, BATEAUX À...

118
PORTRAIT D'ENFANT, SANGUINE SUR PAPIER.
ON Y JOINT...

30 - 50€

119
EUGÈNE MANNESSIER, LA LAMPE DE MINEUR
ET LA...

120
LOT DE TROIS GRAVURES ENCADRÉES DONT
LA GAFFE...

5 - 10€

121
LE SOLDAT ET LA VACHE, HUILE SUR TOILE...

5 - 10€

122
L. GROS, PAYSAGE, HUILE SUR TOILE SIGNÉE
EN...

123
UN LOT DE SIX PIÈCES ENCADRÉES DONT
UNE...

5 - 10€

124
UN LOT DE CADRES DONT CADRES PHOTOS

5 - 10€

125
GRAVURE DANS UN CADRE EN BOIS DORÉ
REPRÉSENTANT...

126
PAIRE DE MIROIRS. ON Y JOINT UN MIROIR...

5 - 10€

127
ECHÉQUIER. ON Y JOINT UN LOT DE
SOLDATS...

5 - 10€

128
UNE BALANCE À DÉCOR CENTRAL DE COQ
RAYONNANT...

20 - 30€

129
LUSTRE EN LAITON. ON Y JOINT UNE
SUSPENSION...

20 - 30€

130
PAIRE DE PLATS EN FAIENCE ÉMAILLÉE À
DÉCOR...

5 - 10€

131
PSYCHÉ DE TABLE EN BOIS DE PLACAGE ET...

20 - 30€

132
UN GUÉRIDON ET UN SERVITEUR MUET À
TROIS...

30 - 40€

133
PETITE TABLE VOLANTE EN BOIS PEINT,
DESSUS REPRÉSENTANT...

10 - 20€

134
CHAISE EN BOIS MOULURÉ ET SCULPTÉ,
DOSSIER EN...

10 - 20€
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135
MADELEINE DE LYÉE DE BELLEAU DITE
MANETTE (1873-1957)...

100 - 150€

136
CHRISTIAN DIOR. DEUX BOUGEOIRS. EN
CÉRAMIQUE ÉMAILLÉE BLANC...

80 - 100€

137
MANUFACTURE D'ORCHIES, SAINT CLÉMENT
ET ONNAING. ENSEMBLE DE...

100 - 120€

138
ECOLE DU XXÈME SIÈCLE LES VOILIERS.
AQUARELLE SIGNÉE...

50 - 80€

139
ROMAIN STEPPE ( 1859-1927) BORD DE
L'ESCAUT :...

100 - 120€

140
PAIRE DE CACHE POT EN FAIENCE ÉMAILLÉE
À...

20 - 30€

141
LUSTRE À SIX BRAS DE LUMIÈRE EN MÉTAL...

100 - 120€

142
PAIRE DE CHANDELIERS EN MÉTAL ARGENTÉ
À DEUX...

30 - 50€

143
TABLE RECTANGULAIRE EN BOIS NATUREL,
MÉTAL ET FONTE....

500 - 550€

144
SERVITEUR MUET EN BOIS ET GALERIES EN
LAITON,...

30 - 50€

145
DEUX CHAISES PRIE-DIEU. ON Y JOINT DEUX
CHAISES...

30 - 50€

146
UN BERCEAU EN BOIS SCULPTÉ À DÉCOR DE...

30 - 50€

147
BUREAU EN BOIS DE PLACAGE SCULPTÉ À
GRADINS...

20 - 30€

148
VITRINE EN BOIS MOULURÉ ET SCULPTÉ,
DESSUS MARBRE...

80 - 100€
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149
CONSOLE EN BOIS DE PLACAGE, DESSUS
MARBRE GRIS,...

80 - 120€

150
TABLE DE JEUX EN BOIS SCULPTÉ À DÉCOR...

40 - 60€

151
UNE ARMOIRE DE POUPÉE EN BOIS DE
PLACAGE...

20 - 30€

152
SARREGUEMINES, D'APRÈS KATE
GREENAWAY. PARTIE DE SERVICE D'ENFANT...

150 - 200€

153
IMPORTANT LOT DE PORCELAINES DONT À
DÉCOR IMARI,...

50 - 80€

154
ROUEN. PLAT CREUX EN FAIENCE ÉMAILLÉE,
DÉCOR À...

30 - 50€

155
LOT DE VERRERIES ET CRISTAL DONT
BACCARAT, COUPE...

50 - 80€

156
LOT DE VERRERIES ET CRISTAL DONT TROIS
VASES,...

30 - 50€

157
SERVICE DE DOUZE COUPELLES EN VERRE À
DÉCOR...

10 - 20€

158
R. LALIQUE FRANCE, PAIRE DE GOBELETS EN
VERRE...

30 - 50€

159
ERCUIS, SERVICE À THÉ ET CAFÉ EN MÉTAL...

30 - 50€

160
UN LOT DE MÉTAL ARGENTÉ ET INOX DONT...

30 - 50€

161
IMPORTANT LOT DE COUVERTS EN MÉTAL
ARGENTÉ DONT...

40 - 60€

162
LOT DE COUVERTS EN ARGENT, DIVERS
MODÈLES, POIDS...

30 - 50€

163
UN LOT D'ARGENT COMPRENANT UNE
CASSOLETTE EN ARGENT...

300 - 500€

164
UNE PAIRE DE CHANDELIERS EN BRONZE
DORÉ À...

30 - 50€
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165
UNE PAIRE DE CHENETS EN BRONZE DORÉ
À...

20 - 40€

166
SCULPTURE ZOOMORPHE EN ALLIAGE
DIVERS.

10 - 20€

167
SCULPTURE EN BOIS POLYCHROME ET DORÉ
REPRÉSENTANT UN...

30 - 50€

168A
VASE EN FAÏENCE EMMAILLÉE À DÉCOR DE
TORTUES...

5 - 10€

168B
UN LOT DE DEUX MIROIRS DONT UN EN...

30 €

169
LANTERNE DE POCHE BREVETÉE S.G.D.G

20 - 30€

170
LOT DE DIVERS OBJETS COMPRENANT
FLACON À SEL,...

30 - 50€

171
UN LOT DE NEUF ÉVENTAILS PUBLICITAIRES
DONT LILET,...

10 - 20€

172
UN LOT COMPRENANT DEUX ÉCRANS À
MAINS, UNE...

40 - 60€

173
UN IMPORTANT LOT DE LIVRES RELIÉS ET
BROCHÉS...

30 - 50€

174
UN LOT DE NEUF GRAVURES ANCIENNES ET
LITHOGRAPHIES...

80 - 100€

175
UN LOT DE NEUF PETITS CADRES DONT
DEUX...

20 - 30€

176
UN LOT DE TROIS GRAVURES ENCADRÉES
DONT :...

80 - 100€

177
ECOLE ITALIENNE DU XIXE, LA NATIVITÉ,
HUILE SUR...

80 - 100€
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178
ECOLE FRANÇAISE DU XVIIIE, PORTRAIT
D'HOMME, HUILE SUR...

80 - 100€

179
IMPORTANT LOT DE VERRERIES ET CRISTAL
DONT VASES,...

50 - 80€

180
IMPORTANT LOT DE COUPES ET PETITES
ASSIETTES EN...

30 - 50€

181
ENSEMBLE DE VERRES SUR PIED GRAVÉS À
DÉCOR...

60 - 80€

182
GOVANCROFT, BONBONNIÈRE EN FAIENCE
ÉMAILLÉE À DÉCOR D'ANANAS....

10 - 20€

183
POL CHAMBOST (1906-1983), PAIRE DE PLATS
EN FORME...

40 - 60€

184
H. ACHTZIGER POUR LA MANUFACTURE
HUTSCHENREUTHER, SUJET EN...

50 - 80€

185
ALPHÉE DUBOIS (1831-1905) POUR LA
MANUFACTURE HAUTIN-BOULENGER,
CHOISY-LE-ROI,...

30 - 50€

186
IMPORTANT LOT DE FAIENCES ET FAIENCES
FINE DONT...

50 - 80€

187
SARREGUEMINES, GIEN, ST HONORE DES
BAINS...LOT DE FAIENCES...

30 - 50€

188
SAMSON, SUITE DE QUATRE ASSIETTES À
DÉCOR D'OISEAU...

50 - 80€

189
IMPORTANT LOT DE CUIVRE ET LAITON. ON Y...

20 - 30€

190
LOT DE MÉTAL ARGENTÉ DONT : CAILAR
BAYARD,...

80 - 100€

191
COUPE EN ARGENT ANGLAIS, POINÇON LION
PASSANT, TÊTE...

40 - 60€
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192
CHRISTOFLE. SAUCIÈRE ET SON PLATEAU
ADHÉRENT EN MÉTAL...

80 - 100€

193
CHRISTOFLE, COUVERT À SERVICE DE
MIGNARDISES EN MÉTAL...

20 - 30€

194
PAIRE DE FLAMBEAUX EN BRONZE DORÉ ET
PATINÉ...

80 - 100€

195
PAIRE DE FLAMBEAUX EN BRONZE DORÉ ET
PATINÉ...

40 - 60€

196
PAIRE DE FLAMBEAUX EN BRONZE DORÉ, FÛT
EN...

80 - 100€

197
PAIRE DE FLAMBEAUX EN BRONZE DORÉ, LE
FÛT...

100 - 150€

198
UN LOT COMPRENANT UN FLAMBEAU EN
BRONZE, UN...

40 - 60€

199
DEUX BOUGEOIRS À MAIN EN BRONZE DORÉ
:...

30 - 50€

200
PAIRE DE BOUGEOIRS EN BRONZE DORÉ, FÛT
CANNELÉ....

40 - 60€

201
DEUX BOUGEOIRS À MAIN EN BRONZE DORÉ
:...

30 - 50€

202
PAIRE D'APPLIQUES EN BRONZE DORÉ ET
PATINÉ NOIR...

40 - 60€

203
LÉON KANN (1859-1925), PLATEAU
RECTANGULAIRE EN BRONZE À...

80 - 100€

204
LOT DE TROIS BRONZES D'APPLIQUE
DÉCORATIF EN BRONZE...

30 - 50€

205
LOT DE DIVERS OBJETS COMPRENANT UN
POT AVEC...

30 - 50€

206
LOT DE DEUX CŒURS ENFLAMMÉS, L'UN EN
MÉTAL...

30 - 50€

207
EDOUARD FRAISSE (1880-1956), TÊTE
D'ENFANT, MÉDAILLE EN BRONZE...

60 - 80€
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208
FERDINAND BARBEDIENNE (1810-1892)
FONDEUR, LA SAINTE FAMILLE, MÉDAILLE...

30 - 50€

209
PAIRE DE BAS RELIEFS EN BRONZE
REPRÉSENTANT LA...

40 - 60€

210
GASTON BROQUET (1880-1947), BAS RELIEF
EN BRONZE REPRÉSENTANT...

40 - 60€

211
PAUL GAYRARD (1807-1855), PORTRAIT DE
JEUNE FILLE, MÉDAILLON...

30 - 50€

212
MAX CLAUDET (1840-1893), PAIRE DE
MÉDAILLONS EN TERRE...

80 - 100€

213
HENRI DROPSY (1885-1969), VACHE, PLAQUE
EN BRONZE SIGNÉE,...

80 - 100€

214
LOT DE DEUX PLAQUES EN MÉTAL L'UNE
REPRÉSENTANT...

20 - 40€

215
RICHARD FATH (1900-1952), PAIRE DE
MÉDAILLONS EN TERRE-CUITE...

100 - 180€

216
LOT DE TROIS MÉDAILLES ET DEUX
BAS-RELIEFS EN...

50 - 80€

217
LOT DE CINQ MÉDAILLES SUR LE THÈME DE...

40 - 60€

218
LOT DE CINQ MÉDAILLES DONT : "PRIX
OFFERT...

40 - 60€

219
MAISON ALPHONSE GIROUX À PARIS, "CHIEN
COUCHÉ", BRONZE...

60 - 80€

220
LUCA MADRASSI (1848-1919), CHIEN DE
GARDE, MARBRE SIGNÉ...

150 - 200€

221
PAUL COMOLERA (1818-1897), OISEAU,
BRONZE À PATINE MORDORÉE...

30 - 50€
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222
D'APRÈS BOUCHARDON, L'ENFANT, BAS
RELIEF EN BRONZE À...

40 - 60€

223
A. HARINO (?), QUE "BIOUI" JOUR !, TERRE...

10 - 20€

224
ENFANT JÉSUS, SCULPTURE EN BOIS
POLYCHROME

30 - 50€

225
LOUIS KLEY (1833-1911), CUPIDON AUX MAINS
LIÉES, BRONZE...

30 - 50€

226
BAROMÈTRE ANÉROIDE

5 - 10€

227
LOT DE PETITS CADRES

30 - 50€

228
ARTHUR EDMOND GUILLEZ (1885-1916),
PORTRAIT DU PÈRE, HUILE...

40 - 80€

229
LOT DE PIÈCES ENCADRÉES DONT MAURICE
WATT (XIX-XXE),...

230
LOT DE PIÈCES ENCADRÉES DONT
JEAN-HENRI MARLET (1771-1847),...

40 - 80€

231
LOT DE PIÈCES ENCADRÉES DONT : EMILE
WALLIER,...

40 - 60€

232
LOT DE DEUX MINIATURES L'UNE
REPRÉSENTANT DIANE CHASSERESSE,...

30 - 60€

233
PAIRE DE FIXÉS SOUS VERRE REPRÉSENTANT
DES PORTRAITS...

80 - 100€

234
EUGÈNE BOUTIER, SUITE DE TROIS
MÉDAILLONS EN TERRE...

30 - 50€

235
UN LOT DE TROIS PIÈCES ENCADRÉES
COMPRENANT :...

20 - 30€
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236
PAIRE DE DEUX PLAQUES EN FAIENCES
ÉMAILLÉES À...

10 - 20€

237A
UN LOT DE ONZE PIÈCES ENCADRÉES
COMPRENANT :...

50 - 80€

237B
POIRE DE SAINT LÉZAIN, LAVIS SUR PAPIER

10 - 20€

238
UN LOT DE DIX PIÈCES ENCADRÉES
COMPRENANT :...

50 - 80€

239
JEAN DE GAIGNERON (1890-1976), PORTRAIT
DE FEMME, HUILE...

150 - 200€

240
BARILLI, PORTRAIT DE FEMME, HUILE SUR
PANNEAU SIGNÉE,...

150 - 200€

241
LOT DE PIÈCES ENCADRÉES COMPRENANT
ECOLE DU XXE,...

80 - 100€

242
EUGÈNE KONOPATZKY (1887-1962),
VERSAILLES : ALLÉE DES MARMOUSETS,...

80 - 100€

243
UN LOT COMPRENANT UNE GOUACHE
REPRÉSENTANT DES ARMOIRIES...

20 - 30€

244
UN LOT DE PIÈCES ENCADRÉES
COMPRENANT : PORTRAIT...

50 - 80€

245
BARON OLIVIER DE WISMES (1814-1887), LA
CASE MICHÈVE,...

50 - 80€

246
BRUNO GHERRI-MORO (1899-1967), LA CHASSE
À COUR, HUILE...

300 - 500€

247
SIGRID DE ROUGEMONT WAHLSTRÖM
(1888-1984), DANS LE JARDIN,...

80 - 150€

248
LOT DE PIÈCES ENCADRÉES COMPRENANT :
ANTOINE ZACCAGNINO...

40 - 60€
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249
LOT DE LIVRES MODERNES DIVERS

5 - 10€

250
SUITE DE DEUX SCULPTURES EN BRONZE
DORÉ REPRÉSENTANT...

10 - 20€

251
POULE EN TERRE VERNISSÉE. ACCIDENTS

10 - 20€

252
CHIEN EN CIMENT PEINT. ACCIDENTS

5 - 10€

253
UN LOT COMPRENANT UN BANC DE JARDIN
EN...

20 - 30€

254
SUITE DE TROIS FAUTEUILS DE JARDIN
MODÈLE PAPILLON...

20 - 30€

255
DESSERTE ROULANTE EN MÉTAL CUIVRÉ
AVEC SON PORTE...

20 - 30€

256
TABLE À THÉ DANS LE GOÛT INDOCHINOIS,
PLATEAU...

30 - 50€

257
TABLE PLIANTE EN BAMBOU

20 - 40€

258A
DEUX BOUT DE CANAPÉ

10 - 20€

258B
UN CHEVET

10 - 20€

258C
UNE ÉTAGÈRE

10 - 20€

259
PAIRE DE PRÉSENTOIR EN ESCALIER EN BOIS

20 - 30€

260A
UN LOT COMPRENANT UNE CHAUFFEUSE ET
UN CHIFFONNIER

20 - 40€
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260B
UNE TABLE DE JEUX

20 - 30€

261
BUFFET EN BOIS MOULURÉ ET SCULPTÉ
OUVRANT À...

60 - 80€

262A
UN SALON EN TISSUS LE MANACH
COMPRENANT UNE...

30 - 50€

262B
UN LOT COMPRENANT UNE CHAISE D'ENFANT
ET DEUX...

20 - 30€

263
DEUX PORTE-REVUES

10 - 20€

264
COMMODE EN BOIS OUVRANT À QUATRE
TIROIRS

40 - 80€

265
UNE TABLE RONDE QUADRIPODE AVEC
QUATRE RALLONGES. ON...

80 - 100€

266
UN GUÉRIDON QUADRIPODE À DÉCOR
MARQUETÉ DE ROSE...

40 - 60€

267
PENDULE EN MARBRE ROUGE GRIOTTE,
CADRAN ÉMAILLÉ BLANC...

30 - 50€

268A
PLAQUE DE CHEMINÉE EN FONTE. ON Y
JOINT...

30 - 50€

268B
COFFRE-FORT HENRI MONARD PARIS, DÉBUT
XXÈME. GRAND MODÈLE...

200 - 300€

269A
UN LOT COMPRENANT : LAVE-LINGE BRANDT,
FOUR BRANDT,...

50 - 80€
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269B
FRIGIDAIRE THOMSON

30 - 50€

270
UN LOT COMPRENANT : 2 ÉCRANS PLATS
SONY...

30 - 50€

271
UNE ÉCHELLE ET UN ESCABEAU EN
ALUMINIUM

20 - 30€

272
RAOUL CHARLES VERLET (1857-1923). PROFIL
DE FEMME. BAS...

300 - 400€

273
GASTON D'ILLIERS (1876-1932), CHIEN DE
BERGER, BRONZE À...

80 - 100€

274
ALFRED DUBUCAND (1828-1932), LE CERF,
BRONZE À PATINE...

150 - 200€

275
GASTON D'ILLIERS (1876-1932), CHIEN DE
BERGER ASSIS, BRONZE...

80 - 100€

276
GASTON D'ILLIERS (1876-1932), CHEVAL,
BRONZE À PATINE VERTE...

200 - 300€

277
PIERRE LENORDEZ (1815.1892), CHEVAL À LA
BARRIÈRE, BRONZE...

400 - 600€

278
PENDULE DITE "TÊTE DE POUPÉE" À DÉCOR
DE...

70 - 100€

279
CHRISTOFLE. MODÈLE FILET DE PERLES.
SERVICE À CAFÉ...

150 - 200€

280
CHEVET EN BOIS DE PLACAGE OUVRANT À
TROIS...

30 - 50€
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281
BAVENT. BEAU SERVICE DE TABLE "POISSON"
EN FAÏENCE...

40 - 60€

282
QUIMPER, PAUL FOUILLEN, SERVICE À
ALCOOL EN FAÏENCE...

80 - 100€

283
HB QUIMPER, SERVICE À HUÎTRES EN
FAIENCE ÉMAILLÉE...

15 - 20€

284
LOT D'UNE VINGTAINE DE PLAQUES
PHOTOGRAPHIQUES DU DÉBUT...

10 - 20€

285
ERIBE (XXE), COUPLE D'ENFANTS À LA
COLOMBE, TERRE...

30 - 50€

286
LOT COMPRENANT UN ANCIEN KLAXON ET UN
VASE...

10 - 20€

287
BOCH FRERES KERAMIS, VASE DE STYLE ART
DÉCO...

40 - 60€

288
COUPE EN MÉTAL ARGENTÉ ET CRISTAL

20 - 30€

289
TROIS COUVERTS DE SERVICE EN ARGENT
FOURRÉ, POINÇON...

20 - 30€

290
ERCUIS, DEUX COUVERTS DE SERVICE,
MÉTAL ARGENTÉ. ON...

10 - 20€

291
JEAN MACÉ ET P-J STAHL, MAGASIN
D'ÉDUCATION ET...

40 - 60€

292
UN LOT DE LIVRES POUR ENFANT
COMPRENANT :...

60 - 80€

293
ECRITOIRE EN BRONZE DORÉ À DEUX
ENCRIER, STYLE...

50 - 80€

294
UNE COUPE EN BRONZE DORÉ À DÉCOR DE...

20 - 30€

295
UNE IMPORTANTE BOÎTE EN BRONZE DORÉ À
DÉCOR...

30 - 50€

296
GARNITURE DE CHEMINÉE COMPORTANT UNE
JARDINIÈRE ET DEUX...

20 - 30€
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297
MONACO - CERAT, POISSON, PORCELAINE À
DÉCOR ÉMAILLÉ...

40 - 60€

298
CRISTALLERIE LORRAINE FRANCE, PAIRE DE
SALERONS ET DEUX...

15 - 20€

299
UNE PENDULE EN MARBRE À DÉCOR
D'OISEAU EN...

30 - 50€

300
LOT DE FAIENCES DE LONGWY COMPRENANT
DEUX TASSES,...

30 - 50€

301
IMPORTANT LOT DE FAIENCES DE
WEDGWOOD

40 - 60€

302
JÉRÔME THIBOUVILLE-LAMY TAMBOUR DE
L'ARMÉE À CERCLAGE DE...

40 - 60€

303
UNE BOÎTE À TABAC EN BOIS SCULPTÉ. ON...

20 - 30€

304
LOT DE COUVERTS EN MÉTAL ET MÉTAL
ARGENTÉ...

10 - 20€

305
IMPORTANT VASE À DÉCOR DE RINCEAUX EN
CÉRAMIQUE

5 - 10€

306
LOT COMPRENANT UN PICHET EN VERRE ET
UN...

5 - 10€

307
CAPPENOLLE.E (XX). LA BASSE COUR. HUILE
SUR PANNEAU....

20 - 30€

308
JAMES II HARDY (1832-1889), ELÉGANTE
PERCHÉE, ESTAMPE

50 - 80€

309
JAMES II HARDY (1832-1889), DEUX
ÉLÉGANTES, PAIRE D'ESTAMPES

50 - 100€

310
E. OUILLIER (XXIÈME SIÈCLE). NU. TECHNIQUE
MIXTE SIGNÉE...

80 - 120€

311
LOT DE QUATRE TINTINS : VOL 714 POUR...

10 - 20€

312
TINTIN OBJECTIF LUNE. EN L'ÉTAT

10 - 20€
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313
TROIS ALBUMS DE TINTIN ; TINTIN ET
L'ALPH-ART,...

10 - 20€

314
LOT DE QUATRE ALBUMS DE TINTIN
COMPRENANT LES...

10 - 20€

315
LOT DE QUATRE ALBUMS DE TINTIN
COMPRENANT LES...

10 - 20€

316
ALBUM 'TINTIN AU TIBET'. EN L'ÉTAT.

10 - 20€

317
ENSEMBLE DE QUATRE ALBUMS DE TINTIN ;
L'ÏLE...

10 - 20€

318
ENSEMBLE DE QUATRE ALBUMS DE TINTIN ;
LE...

10 - 20€

319
LOT DE PIÈCES DE FRANCS ET PIÈCES
ANCIENNES.

20 - 50€

320
KERAMOS À SÈVRES, SUITE DE TROIS
COUPELLES ET...

20 - 30€

321
CHARLES CONTEL, EGLISE, EPREUVE AVANT
LA LETTRE, SIGNÉE...

60 - 80€

322
CARTE BLAEU "NORMANDIA DUCATUS"

80 - 100€

323
LOIC DUBIGEON, BRETAGNE, LITHOGRAPHIE
NUMÉROTÉE 89/160, JACQUES
BRACQUEMOND,...

30 - 50€

324
LARS BO, MANUSCRIT SUR LE JARDINAGE,
SIGNÉE ET...

30 - 50€

325
LOT COMPRENANT : CLAUDE HEMERET,
EPREUVE D'ARTISTE ;...

30 - 50€

326
MEYNIER (XXE), FALAISE DU PAYS DE CAUX,
GOUACHE...

60 - 80€

327
UN LOT COMPRENANT UNE SUITE DE TROIS
GOUACHES...

100 - 150€

328
UN LOT COMPRENANT UNE SUITE DE CINQ
GOUACHES...

100 - 120€
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329
ALAIN KLEINMANN, LE SOFER, LITHOGRAPHIE
SIGNÉE ET NUMÉROTÉE...

30 - 50€

330
EDOUARD PIGNON, LE COQ, AQUATINTE SUR
PAPIER NUMÉROTÉE...

80 - 100€

331
LOT DE TROIS LITHOGRAPHIES COMPRENANT
ROBERT SAVARY, L'AÎTRE...

80 - 100€

332
JACQUES BOUYSSOU (1926-1997), VUES DE
PARIS, DEUX LITHOGRAPHIES...

20 - 30€

333
LOT DE TROIS PIÈCES ENCADRÉES : H.
GUINCHAN,...

50 - 80€

334
MLLE GIRAUD, LAVOIR DE LA MOTTE -
BORDS...

30 - 50€

335
UN LOT DE HUIT GRAVURES PAR BECQUET
FRÈRES...

20 - 30€

336
UN LOT DE SIX PIÈCES ENCADRÉES
COMPRENANT DES...

10 - 20€

337A
PIQUES-CIERGES EN MÉTAL DORÉ À DÉCOR
DE CROIX

20 - 30€

337B
PENDULE EN MARBRE NOIR SOMMÉE D'UNE
CASSOLETTE. EN...

20 - 30€

338
CLÉMENT MASSIER (1844 - 1917). CACHE POT
EN...

150 - 200€

339
CARTON DE PIÈCES ANCIENNES ET
MODERNES ET BILLETS

10 - 20€

340
DEUX APPAREILS PHOTOS DONT KODAK
BROWNIE STARLET CAMERA...

10 - 20€

341
LOT DE 4 PORTRAITS MINIATURES

10 - 20€
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342
DEUX CADRES EN MÉTAL DORÉ.

5 - 10€

343
LÉONTINE COMPERE (VEUVE ERNEST
COMPÈRE), SUITE DE DOUZE...

20 - 40€

344
UN LOT DE COUVERTS ET UNE LOUCHE EN...

10 - 20€

345
UNE MONTRE BRACELET POUR HOMME
GRUEN SOVIET CCCP,...

20 - 30€

346
PORTE CIGARETTES EN MÉTAL ORNÉE D'UNE
CARTE ALLEMANDE....

20 - 30€

347
THÉODORE HAVILAND - LIMOGES, SERVICE
COMPOSÉ DE DIX...

30 - 50€

348
LOT DE MONTRES DE FANTAISIE DONT
RUMOURS, SHISEIDO,...

10 - 20€

349
LOT DE 4 MÉDAILLES CIVILES DANS LEURS
ÉCRINS

10 - 20€

350
ENSEMBLE DE 6 ÉVENTAILS DIVERS

50 - 80€

351
IMPORTANT LOT D'OBJETS DIVERS

30 - 50€
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